

За большевистские Темпы № 81 (237)

26 ноября 1933

ОРГАН: Полевского Р. К. ВКП(б) Райисполкома и Райпрофсовета

О договорах с колхозами и крестьянами-единоличниками для лесозаготовок и сплава

Постановление Совета народных комиссаров Союза ССР

Совнарком СССР отмечает, что органы Наркомлеса, а также краевые и районные исполнительные комитеты до сих пор не обеспечили перехода к организованному набору рабочей силы и тягла для лесозаготовок, между тем сейчас, когда колхозы заняли главное место в деревне, правильная организация договорных отношений с колхозами безусловно может полностью обеспечить нужды в рабочей силе и тягле всех лесозаготовок.

Отсутствие настоящих двусторонних хозяйственных договоров Леспромпхозов с колхозами отсутствие организованной вербовки неизбежно приводит к срывам лесозаготовок по целому ряду мест и не обеспечивают нужной увязки лесозаготовок с сельскохозяйственными работами колхозов.

Для того, чтобы безусловно обеспечить все лесозаготовки, вывозку и сплав необходимой рабочей силой и тяглом полностью гарантирующими выполнение квартального и годового планов лесозаготовок, вывоза и сплава, Совет народных комиссаров Союза ССР постановляет:

1. Обязать органы Наркомлеса, Союзлеспротяжа лесные органы НКПС, правительства союзных и автономных республик, краевые и областные исполкомы до 15 декабря организовать и закончить заключение между Леспромпхозами и колхозами твердых двухсторонних хозяйственных договоров, в которых точно указать какие деланки прикрываются к данному колхозу и в течение какого времени он должен разработать и вывезти от туда лес.

Договоры должны иметь обязательную юридическую силу и точно предусматривать ответственность обеих сторон за их выполнение.

2. Обязать Наркомлес, а также правительства союзных и автономных республик, краевые, областные исполнительные комитеты не позднее 25 ноября довести до каждого района, сельсовета и колхоза окончательный план заготовок и вывозки (IV квартала, а затем и план на весь 1934 год по данному району. При этом необходимо обеспечить, чтобы в течение I квартала 1934 года т. е. в зимнее, самое удобное для колхозов, время было бы вывезено не менее 75—80 проц. всего годового плана.

3. Оплата труда по договору производится Леспромпхозом на следующих условиях:

а) весь денежный заработок (колхозника (включая оплату за работу лошади) поступает в распоряжение колхозника, за исключением 20 проц. которые отчисляются в распоряжение колхоза за ремонт сбруи, телеги, саней и т. д., а также овса, который поступает в распоряжение колхоза для прокорма лошади.

б) в тех случаях когда общее собрание колхоза решает оплачивать колхозникам за работу в лесу трудными за счет данного колхоза весь заработок колхозника (включая натуру) должен поступать в распоряжение колхоза, при чем Леспромпхоз совместно с правлением колхоза должен точно установить норму выработки за трудодень.

При невыполнении этой нормы выработки колхозником оплата за невыработку полностью поступает в личное распоряжение колхозника.

И в том и в другом случае ответственность за выполнение принятых колхозом обязательств по заготовке, вывозке и сплаву леса полностью ложится на правление колхоза.

в) обязать НКЛеса обеспечить по установленным нормам и контингентам своевременную выдачу хлеба, крупы и овса и предложить НКСнабу СССР обеспечить своевременную отгрузку промышленных и других товаров (сахар, масло махорка, чай, рыба)

4. Правление колхоза выделяет на

лесозаготовки специальные бригады, которые отвечают не только за рубку, но и за вывозку леса (преимущественно сквозные бригады) и возглавляются специальным колхозным бригадиром получающим от Леспромпхоза при невыполнении месячной программы сверх основного заработка бригадира до 2 проц. к объему заработка всей бригады.

5. При заключении договора с колхозом Леспромпхоз должен наряду с обеспечением своевременной и полной выдачи зарплаты и продуктов также предусмотреть точно оказываемую помощь колхозам — лесными материалами дровами, выделением промтоваров тракторами и ремонтом сельскохозяйственных машин, оказанием конкретных культурно-бытовых услуг и т. д.

6. В виду исключительно важного значения работы постоянных кадров самого Леспромпхоза, которые должны обеспечить выполнение основной части программы во втором и третьем кварталах (когда основная масса колхозников занята в сельском хозяйстве) Совнарком СССР обязывает Наркомлес и месячный срок совместно с краевыми исполкомами определить сколько по каждому Леспромпхозу требуется постоянных рабочих обеспечив их полное комплектование не позднее 1 марта 1934 г.

На ряду с этим поручить НКЛесу совместно с ВЦСПС представить в 2-декадный срок в Совнарком СССР свои предложения по упорядочению зарплат (в первую очередь сдельщины) по повышению оплаты десятникам и бригадирам, а также по улучшению материально-бытовых условий для постоянных кадров рабочих Леспромпхозов (в частности предоставление квартир для семейных помощь в приобретении коров создание индивидуальных огородов, вопросы питания преимущественного снабжения и т. д.)

7. Крестьяне-единоличники привлекаются к работе в лесу на основе индивидуальных договоров при введении среди них массовой раздельной работы и самообязательства. При организации бригад Леспромпхозами из единоличников бригадиры назначаются десятниками и утверждаются зав. лесопунктом.

Председатель Совета народных комиссаров Союза ССР.

В. Молотов (Справил)

Зам. управляющего делами Совета народных комиссаров Союза ССР.

Г. Ленский

Москва, Кремль. 19 ноября 1934 г.

Тов. ГОЛОВИН В. ф.

Избран председателем Уралоблисполкома

Василий Федорович Головин родился в 1893 г. в Каменском заводе, в семье рабочего. С 12 лет пов. Головин поступает на Каменский завод на работу масленщика. Февральская революция 17 г. застаёт В.Ф. на этом заводе, где он работает токарем. С первых дней революции Василий Федорович выступает как организатор — большевик — руководитель каменских рабочих в боях за пролетарскую диктатуру. В июле 1917 г. он вступает в ряды ВКП(б) и работает в первом большевистском комитете у себя на заводе. В Октябрьском перевороте участвует в качестве руководителя отряда Красной гвардии. В 1918 г. — думовский фронт. Тов. Головин с отрядом участвует в боях с думовцами на передовых позициях под Оренбургом. Вместе с отрядами Блюхера он защищает от наступления чехов Вузулук. Отряд героических красногвардейцев отступая под напором белогвардейских банд, попадает около Актюбинска в кольцо думовцев. Ценой тяжелых испытаний и героических усилий отряд прорвался на Оренбург — нев-

На втором собрании 21-го ноября районная комиссия по чистке начала свою работу в клубе им. Кикюра.

Проверку проходит Полевская колхозная ячейка.

После вступительного слова председателя районной комиссии по чистке т. АНАШКИНА секретарь колхозной ячейки т. Валов А.И. делает короткое сообщение о работе ячейки.

После сообщения т. Валова счетовод колхоза член партии т. Бобошин рассказывает свою автобиографию и докладывает собранию о работе на своем участке.

Тов. Бобошину задано было много вопросов, как он борется за налаживание учета в колхозе и т.д. Выступающие в прениях указывали на недочеты в работе Бобошина, т. Бобошин плохо борется за точный учет трудодней, не ставил конкретно перед бригадами вопрос о систематической записи трудодней в трудовые книжки колхозников.

Следующим проходит чистку т. Бессонов кандидат партии. После того, как он рассказал свою автобиографию ему задавались вопросы о его работе, как он боролся за передовую роль коммуниста, как он обеспечивал развертывание партийно-массовой работы. Комиссия задает т. Бессонову ряд политических вопросов: Почему надо ликвидировать кулака?, почему мы развиваем тяжелую промышленность? т. Бессонов отвечает путано, что говорит о том, что он плохо работал над повышением своего политического уровня. В прениях указывали на его политическую безграмотность, что он плохо мобилизует беспартийных колхозников на лучшее образцы работы, временами даже плетется в хвосте беспартийных поддерживая отсталые настроения.

Дальше выходит на трибуну Бессонов А.В. член партии с 1917 г. зав. хозяйством Райлесхоза он рассказывает свою автобиографию после чего ему задают вопросы, как он выполняет постановление правительства об охране социалистической собственности постановление ЦК ВКП(б) о сохранении от некоего поголовья какую помощь он оказывает колхозу. В прениях о т. Бессонове говорили о

НА СОБРАНИЯХ ПО ЧИСТКЕ КОЛХОЗНОЙ ЯЧЕЙКИ

его недочетах, говорили о том, что т. Бессонов работая зав. хозяйством, мало обращает внимания на работу конного двора, состоит в колхозе имеет свою лошадь может ли он считаться колхозником?

Следующий проходит проверку Бочкарев председатель колхоза член партии с 1932 г. т. Бочкарев рассказывает коротко свою автобиографию и о своей работе в колхозе. Со стороны аудиторки ему задают вопросы как он конкретно руководит работой колхоза и ряд других. Выступавшие в прениях по автобиографии и о работе т. Бочкарева указывали, что Бочкарев как руководитель колхоза, мало уделяет внимания охране колхозной собственности, допустил отсутствие ревкомиссии, часто относится примиренчески к дезорганизаторам колхозной работы, не

обеспечил организацию труда в колхозе, и т.д.

Тов. Федорова А.П. член партии с 1919 г, сейчас работает председателем союза Нарпит, т. Федорова рассказывает свою автобиографию, потом о своей работе, после чего ей было задано много вопросов о работе Нарпита, как она обеспечивает работу Нарпита по повышению качества обедов, потом развернулись прения, все выступавшие отмечали то, что Федорова посланная на ответственный участок не обеспечивает улучшения работы на этом участке, как руководитель союза слабо реагирует на недочеты указываемые общественностью от колхоза оторвалась, повышением своего политического уровня занимается мало.

На этом заседании комиссии заканчивается, переносится на 22 ноября.

Первый день чистки колхозной ячейки 22 ноября

22-го ноября заседание комиссии по чистке продолжалось в здании нарсуда. Первой рассказывает свою автобиографию т. Косарева член ВКП(б) с 1927 года, рассказав свою автобиографию т. Косарева говорит, как она работает, после чего ей были заданы вопросы, потом председатель комиссии т. АНАШКИН объявляет прения, в прениях указывали на то, что Косарева прочуввшись 2 года в совпартшколе не постаралась поднять свой политический уровень, работая в детдоме развалила работу, назначенная райкомом партии руководителем кандидатской школы, работу так же развалила, за последнее время оторвалась от общественной работы, характерно было выступление б/партийного рабочего Бажова который сказал: „сколько Косареву ни учили, тратили на нее государственные средства она все же ничему не научилась из этого можно сделать вывод, что у Косаревой с самого начала не было ни какого желания драться за дело пролетариата“.

Последним чистку проходит т. Валов А.И. секретарь колхозной ячейки член президиума РайКК-РКИ.

Тов. Валов потомственный горняк, 30 лет проработал в горе, один из активных участников революционных событий 1905 года в Полевском заводе, за участие в которых 3 года ходил с „вольчим билетом“.

В революцию 1917 года т. Валов сразу примкнул к большевикам, добровольцем вступил в красную гвардию и ушел на думовский фронт, в Красной армии был до 1919 года, работал в первом совете рабочих депутатов, автобиография т. Валова — это история развития революционных событий в Полевском заводе, сейчас т. Валов работает в колхозе организатором, которого он является. В прениях выступает т. Бажов который говорит что т. Валов раньше хорошо работал, а по сравнению с его работой в прошлом, сейчас его работа бледна, недочетов у т. Валова много, он недостаточно мобилизовал партийцев на обеспечение лучшей работы колхоза, конечно есть у товарища Валова и хорошие стороны, „я считаю, что т. Валов может быть в рядах Ленинской партии.“ После окончания прений заседание комиссии заканчивается.

А. ПОЛЕЖАЕВ.

XVI

ОКТАБРЬ В МОСКВЕ



НА СНИМКЕ: Парад на Красной площади. Вверху — члены реввоенсовета СССР во главе с тов. Тухачевским принимают парад. Внизу — марш артиллерии и танков.

ВОЛОКИТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ...

Трест „Уралосновхим“ 21 октября 1933 г. отпустил Криолитовому заводу на усиление студенческого питания 15000 руб. и предложил т. Злоказову это дело провести.

Тов. Злоказов решил деньги передать Нарпиту в оборот и обязать Нарпит улучшить питание. С этой целью вызвал т. Шахмина, который приехал, но Злоказова не нашел. Эта история повторялась несколько раз, после чего т. Шахмин на предложение техникума „еще раз съездить“ категорически отказался, соблюдая свой престиж и оставляя студенчество без достаточного питания.

После долгих проволочек наконец т. Шахмин 22-ХІ приехал в техникум, где написали договор, конечно отметили бюрократизм и волокиту и пошли к т. Злоказову на подпись, но тут опять это великое „но“,

через которое улучшение студенческого питания перевалить ни как не может,—Злоказов Шахмина принять не смог, а договор подписать обещал...

23-го ноября Злоказов договор не подписал, а передал на переработку своему юристу, который к концу учебного года на верное „переработает“. Ну, а студенты, подождут—люди терпеливые.

Только вот тут есть еще одна опасность, подпишет ли т. Шахмин „переработанный“ то договор?

Боязно, а вдруг и он передаст „перерабатывать“ своему юристу, ну тогда ребята-студенты ждите до 1935 года. Ничего не волнуйтесь подождите. Сами видите дела идут, контора пишет, волокита продолжается. Но выводы конечно будут сделаны.

СВОЙ.

Заставьте завхоза работать как следует

В Полевской районной больнице нет хозяина и хозяйство какое есть продолжает разваливаться.

2 лошади и три коровы, которые там имеются часто стоят без сена, упряжь на лошадях худая—едва держится.

Больница зачастую остается без воды и из за этого не работают важная и прачечная.

В кухне имеется всего только одно чистое ведро и если приезжает водовоз, кухарка остается без ведра и наоборот если она уйдет с этим ведром по молоко, то водовоз приезжая с ведрой должен ждать.

Зав больницей должен обратить на это серьезное внимание и заставить завхоза ликвидировать эти беспорядки.

СВОЙ.

Северская страхкомиссия не помогает гражданам, которых постигло стихийное бедствие.

У гр. Северского завода Лемтюгина 10-го ноября утонула в пруду лошадь. Лошадь была застрахована.

Был составлен акт в том, что лошадь погибла не по вине хозяина, финсекция рассмотрев акт постановила выдать гр. Лемтюгину денежное вознаграждение, но в протоколе не указала ни упитанность лошади, ни причин почему утонула лошадь.

Райстрахкомиссия из за неясности возвратила акт, но селькомиссия в лице председателя Русакова Ф. и члена Завьялова В. и думать забыла об этом акте.

Лемтюгин не получив денег остается до сих пор без лошади.

Нужно бы Северской секции РКИ подогнать Русакова и Завьялова и напомнить им их-

ние обязанности. Бригада печати и РайКК-РКИ ШТРЫКАЛОВ, ТАГИЛЬЦЕВА НЕКРАСОВ, ПЕТРОВСКИХ, КОМАРОВА.

Райлесхоз пошли вербовщиков в с-советы

Райлесхоз до сих пор не развернул работу по вербовке тягловой силы на лесозаготовки.

Кунгурский с-совет давно уже получил наряд на поставку тягловой силы и в колхозе лошади стоят свободные т.к. своя работа уже закончена, но вербовщика все нет, а без него колхоз не знает куда направлять лошадей и не знает норм выработки.

Райлесхозу нужно поторопиться с высылкой вербовщика.

ЧИЛИГИН.

ПО СЛЕДАМ ПИСЕМ И ЗАМЕТОК

По заметке помещенной в нашей газете № 67 под заголовком „Если забыты“. Президиум РИК'а предложил зав. Райздрава Калугину оказать помощь в работе детяслей. Одновременно разъяснил, что ответственным за материальную сторону работы детяслей является ФЭК Криолитового завода. Президиум РИК'а просил Райпрофсовет воздействовать на ФЭК в оказании помощи детяслям.

По заметке от 30-IV-33 г. № 64 под заголовком „Внима-

нию прокурора. Факт не подтвердился т.к. директор сельхозкомбината Полежаев действительно обнаружил у сторожа Стрелкова 5 килограмм выкопанного Стрелковым картофеля. Полежаев сторожа Стрелкова уволил, но не избивал его, что подтверждает второй сторож Ханров (Хайров член ВКП(б) с 1919 г.

По заметке от 20-го октября в № 69 под заголовком: „Долго ли будут продолжаться такие безобразия“ дирекция Криолитового завода сообщает, что нач. Транспортного цеха т. Шуварин предупрежден о неповторении таких фактов.

Райлит № 278

Финсекции советов разверните по большевистски борьбу за финплан IV квартала

Финплан IV квартала на 20 ноября районом был выполнен на 50,5 проц. Эту цифру район должен был выполнить еще к 15 ноября, но по вине плохой работы финсекций большинства советов района мы отстаем от времени с выполнением финплана, да и эти 50,5 проц. района имеет на 20 число лишь благодаря большевистского разворота работы финсекций Кургановского совета.

Лишь одна Кургановская финсекция развертывая широко массово-разъяснительную работу, привлекая к работе весь финансовый актив добились перевыполнения финплана.

Эта секция на 20 ноября имеет 74 проц. выполнения финплана IV квартала по своему совету, а остальные финсекции отстают и некоторые из них отстают позорно.

Подавший большие надежды в выполнении финплана с начала квартала Мраморский совет на 20 ноября имеет только 49 проц. Отстающие с начала квартала остальные советы района до сих пор не развернули нужной борьбы за ликвидацию своего отставания. Полевской, Северский и Полдневской советы имеют на 20 ноября одинаковые показатели—46 проц. каждый, а вот Кунгурский совет имеет выполнение финплана на это же число только 37 проц., и совсем никуда негодные показатели имеет Кособродский совет—он свой финансовый план выполнил всего на 8 проц.

Причиной такого отставания в финработе по Кособродскому совету является допущение самотека плохая работа руководителя финсекции и кабинетное руководство Райфо. Правда сейчас Райфо послало в Косой-Брод инструктора, который должен там направить работу финсекции и ликвидировать ее отставание, но разве не мог этого сделать Райфо раньше, чтобы не допускать такого глубокого прорыва. Мог, но не делал.

Сейчас Райфо должен поставить работу финсекций всех отстающих советов так, чтобы ликвидировать отставание обеспечить стопроцентное выполнение финплана IV квартала к 20 декабря.

Основное, что должен сделать Райфо—это надо перенести хороший опыт массовой работы Кургановской финсекции во все финсекции советов района и через это добиться побед на финфронте.

Объявление

Полевской районный отдел связи ставит все организации в известность, что разговоры по телефону с городом Свердловском в абонентную плату не входят, а взимается помимо по разговорному тарифу по вперед внесенному авансу или с телефона почтой за наличный расчет.

ТАРИФ

За разговор от 50 килом. до 100 килом. борется за первые три минуты 60 коп. и за последующую каждую минуту 20 коп. Пом. Зав. Райотда. связи ХАРИТОНЦЕВ.

РАЗЫСКИВАЮ СЫНА

В последних числах июля этого года из Еткульского совета Уфалейского района ушел разыскивать отца, работавшего в электротурбинной разведке в селе Полдневском мальчик баптист 12 лет Халиков Юмасултан—нзевский ростом, хиленький, глаза

Кургановский совет дерется за выполнение финплана 4 кв. к 1 декабря

Включившись во всесоюзный конкурс по выполнению финплана IУ квартала Кургановский совет и его финансовая секция по большевистски развернули борьбу за досрочное выполнение финплана.

Мобилизуя финансовый актив, доводя финплан до каждого уполномоченного двадцати дворки, развертывая массовую работу на участках в двадцатидворках финсекция Кургановского совета имеет хорошие показатели в своей работе.

Пленум Кургановского совета 16 ноября поставил перед финсекцией и всеми членами и кандидатами задачу—выполнить финплан IУ квартала к 1 декабря по всем видам добровольных и обязательных пла-

тежей и сейчас за выполнение этой задачи ведется борьба. Всем финсекциям советов надо равняться в своей работе на финсекцию Кургановского совета.

П.В.

12-й ТИРАЖ ЗАЙМА „ПЯТИЛЕТКА В 4 ГОДА“.

С 25 по 28 ноября в столице автономной Марийской области Понгар-Ола состоится 12-й тираж выигрышей займа „Пятилетка в 4 года“.

Будет разыграно 244.470 выигрышей на сумму 50.159.600 рублей. Размер выигрышей—от 200 до 5.000 руб. В этом тираже участвуют также облигации „3-го займа индустриализации“.

ТАБЛИЦА

22-го тиража выигрышей займа „3-го решающего года пятилетки“

ТИРАЖ ПРОИЗВОДИЛСЯ 10 и 11 ноября 1933 г. в г. САМАРЕ

Для того чтобы проверить облигацию по таблице следует сверить номер серии проверяемой облигации с номером серии, напечатанным в таблице. Совпадение этих номеров означает, что на облигацию выпал выигрыш.

Выплата выигрышей производится Гострудебернсами ВЫИГРЫШИ ПАЛИ НА СЛЕДУЮЩИЕ НОМЕРА СЕРИИ И ОБЛИГАЦИЙ

№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрышей в рублях	№№ серий	№№ облигаций	Размер выигрышей в рублях
0120	12*	200	5836	58*	200
0255	29*	500	5873	62*	200
0274	03*	500	6092	81*	500
0419	28*	200	6141	94*	200
0510	68*	200	6295	40*	200
0722	95*	200	6349	55*	500
1031	34*	200	6438	1—100	50
1120	18*	500	6546	33*	200
1329	48*	200	6731	81*	500
1360	59*	200	6788	01*	500
1368	06*	500	6821	20*	200
1398	67*	200	6983	87*	200
1736	1—100	20	7121	61*	200
1951	50*	200	7400	1—100	50
2098	05*	200	7473	16*	200
2105	17*	200	7598	43*	200
2192	1—100	50	7731	75*	200
2277	05*	500	7833	65*	200
2366	63*	200	7936	73*	500
2428	48*	200	8007	38*	200
3162	34*	200	8175	72*	200
3168	60*	200	8233	18*	200
3207	01*	200	8404	63*	200
3510	54*	200	8409	06*	200
3645	36*	200	8438	1—100	50
3684	60*	200	8525	50*	200
3730	31*	500	8552	88*	200
3749	53*	200	8565	05*	500
3885	19*	500	8569	90*	500
4032	26*	200	8591	81*	500
4158	79*	500	8685	41*	200
4218	85*	500	9021	47*	500
4303	59*	500	9069	76*	500
4691	1—100	100	9201	03*	500
4707	54*	200	9216	53*	200
4882	23*	200	9244	10*	500
4930	61*	200	9336	18*	200
5075	1—100	50	9567	33*	200
5442	1—100	50	9760	46*	200

*) Все прочие 99 облигаций этой серии выиграли по 20 руб. каждая.

Ответственный редактор А. ЕЖОВ.

Утеряды:

Членская паевая книжка выд. Продснабом Уралзолото на имя Поздсева А.Ф.

Военный билет выд. Режевским РИКом на имя Добрынина И.В.

Членская паевая книжка № 850 выд. Полевским Лескоопом на имя Оленина И.А.

Членская паевая книжка выд. Полевским ЗРК Химиков на имя Ощепкова Г.М.

Паспорт № 088156 выд. Кособродским паспортным пунктам № 4 на имя Зызова А.И.

Военный билет выд. Полевским РИКом, удостоверение личности выд. Полевским РИКом на имя Вайлова М.С.

Считать недействительными.